



Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
Tuzlanski kanton  
**JU Gimnazija "Dr. Mustafa Kamarić" Gračanica**  
Mula Mustafe Bašeskije 2  
75320 Gračanica  
Tel/fax : 035/706435, 035/707307  
e-mail: [gimnazija.gracanica@montk.gov.ba](mailto:gimnazija.gracanica@montk.gov.ba)  
[GimnazijaMK@gmail.com](mailto:GimnazijaMK@gmail.com)

Djelovodni broj: 02-152-2/24

Datum: 06.03.2024.godine

## **PLAN AKTIVNOSTI ZA MJESEC MART – MJESEC BORBE PROTIV MEĐUVRŠNJAČKOG NASILJA**

Na osnovu Odluke o organizaciji mjeseca borbe protiv međuvršnjačkog nasilja u osnovnim i srednjim školama na području Tuzlanskog kantona, broj: 10/1 – 02 – 004452/24 od 27.02.2024.godine i Principa za kreiranje plana aktivnosti za mjesec mart – mjesec borbe protiv međuvršnjačkog nasilja u osnovnim i srednjima školama na području Tuzlanskog kantona na sjednici Nastavničkog vijeća od 06.03.2024.godine donosena je Odluka o usvajanju Plana aktivnosti za mjesec mart:

1. Na sjednici Nastavničkog vijeća u srijedu, 6.3. prilikom usvajanja Plana aktivnosti raspisat će se likovni, literarni i video konkurs na temu "Različiti, a isti". Radovi mogu biti u formi crteža, plakata, stripa, pjesme, priče, kratkog videa i sl. Rok za provođenje je 11-15.3.2024.
2. Pedagogica škole će na sastanku Vijeća učenika održati predavanje i radionicu "Govor mržnje", a istu će delegati VU održati na svojim časovima odjeljske zajednice u periodu od 11-15.3. Vijeće učenika će sa pedagogicom provesti i analizirati anketu o nasilju. Profesorica Alma Mujkić će sa članovima sekcije engleskog jezika pripremiti video materijal o oblicima nasilja koje ćemo koristiti na časovima odjeljske zajednice za raspravu o mogućim rješenjima tih situacija.
3. Na sastanku Vijeća učenika planiranom za 11.3. organizovat će se Tim za pomoć i podršku učenicima, a o istom učenike ćemo upoznati putem oglasa. Pomoć učenici mogu tražiti putem sandučića ili direktno kod članova Vijeća učenika ili pedagogice. Tim za pomoć i podršku učenicima će posjetiti Centar za mentalno zdravlje Doma zdravlja Gračanica i obaviti razgovor sa psihologom Sonjom Perović. Početkom II polugodišta ukazala se potreba za održavanjem radionica na temu "Komunikacija" u odjeljenjima I razreda. Pedagogica je provela radionice u periodu od 6 – 9.2.2024.godine.



4. Vijeće učenika će napraviti Okvir za fotografisanje sa sloganom kampanje borbe protiv međuvršnjačkog nasilja i prirediti pano na temu "Nasilje".

5. U četvrtak, 7.3. učenici će prisustvovati predstavi "Slagalica" u izvedbi Vijeća mladih Gračanica, a koji su ujedno i učenici naše škole. Predstava je autorsko djelo Merime Baraković i Amara Mujkića a govori o problemima mladih, između ostalog i nasilju.

6. Na sjednici Nastavničkog vijeća u ponedjeljak, 18.3.2024. pedagogica škole će održati predavanje na temu "Prevenција nasilja"

7. Na sjednici Nastavničkog vijeća od 16.10.2023.godine prezentiran je novi Pravilnik o kućnom redu u srednjoj školi, te kao zaključak pedagogica škole je pripremila prezentaciju, sa naglaskom na dio koji se odnosi na učenike, koju je svaki razrednik trebao prezentirati na času odjeljske zajednice. Takođe, Pravilnik o kućnom redu u srednjoj školi i Pravilnik o saradnji roditelja sa školom u cilju prepoznavanja/prevencije i/ili sprečavanja neprihvatljivog ponašanja učenika srednjih škola na roditeljskim sastancima u I polugodištu.

U periodu od 11-28.3.2024.godine održat će se radionice na roditeljskim sastancima na teme: Nenasilno rješavanje sukoba, Ljutnja – emocija koju posebno ne volimo, Kontrola emocija, Aktivno slušanje. Asertivno ponašanje, Nasilje preko interneta, Nepoželjni oblici ponašanja, Tolerancija, Konflikti i kako ih riješiti i Kako donijeti pravu odluku.

8. Naša škola tradicionalno svake godine organizuje posjetu MUP Gračanica za učenike I razreda (ove godine je to bilo 5.12.2023.godine) tako da su sve generacije I - IV razreda imale ovu stručnu posjetu.

9. Plan aktivnosti će cijelo vrijeme biti medijski prezentiran putem zvanične web stranice škole, FB stranice škole, te na Radio Gračanici.

Pedagogica škole će dogovoriti gostovanje na Radio Gračanici u cilju promocije naših aktivnosti.

  
Direktorica Gimnazije  
Minka Kurtović, prof.